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  (يادگاري) (فصل اول ـ الكتريسيته ساكن ـ قانون كولن) (متوسط)
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  (يادگاري) (فصل اول ـ الكتريسيته ساكن ـ پايستگي بار الكتريكي) (متوسط)
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  (يادگاري) (فصل اول ـ الكتريسيته ساكن ـ انرژي پتانسيل الكتريكي) (متوسط)
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  (يادگاري) (فصل اول ـ الكتريسيته ساكن ـ رابطه ميدان با اختلاف پتانسيل الكتريكي) (متوسط)
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  (كتاب همراه علوي) (فصل اول ـ الكتريسيته ساكن ـ ميدان الكتريكي) (دشوار)
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  (كتاب همراه علوي) (فصل اول ـ الكتريسيته ساكن ـ انرژي خازن) (متوسط)
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  يادگاري) (فصل اول ـ الكتريسيته ساكن ـ عوامل مؤثر بر ظرفيت خازن) (آسان)(
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  (يادگاري) (فصل دوم ـ جريان الكتريكي ـ توان مصرفي) (متوسط)
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